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THÔNG BÁO MỜI HỌP

Đại hội đồng cổ đông lần thứ nhất
Tổng công ty Khoáng sản và Thương mại Hà Tĩnh - CTCP
Kính gửi:  
QUÝ VỊ CỔ ĐÔNG TỔNG CÔNG TY

KHOÁNG SẢN VÀ THƯƠNG MẠI HÀ TĨNH – CTCP
Căn cứ Luật Doanh nghiệp số 60/2005/QH11 ngày 29 tháng 11 năm 2005; 
Căn cứ Quyết định số 1847/QĐ-TTg ngày 11/10/2013 v/v phê duyệt Phương án cổ phần hóa Tổng công ty Khoáng sản và Thương mại Hà Tĩnh; 
Căn cứ Văn bản số 146/TTg-ĐMDN ngày 27/01/2014 của Thủ tướng Chính phủ v/v điều chỉnh cơ cấu vốn điều lệ và phê duyệt tiêu chí lựa chọn cổ đông chiến lược;

Căn cứ Quyết định số 463/QĐ-UBND ngày 17/02/2014 và Quyết định số 462/QĐ-UBND ngày 17/02/2014 của UBND tỉnh Hà Tĩnh v/v điều chỉnh cơ cấu vốn điều lệ và phê duyệt tiêu chí lựa chọn nhà đầu tư chiến lược khi chuyển Tổng công ty Khoáng sản và Thương mại Hà Tĩnh thành công ty cổ phần;
Căn cứ Quyết định số 24/QĐ-SKH-BCĐ ngày 24/02/2014 của Ban Chỉ đạo cổ phần hoá Tổng công ty Khoáng sản và Thương mại Hà Tĩnh v/v triệu tập Đại hội đồng cổ đông lần thứ nhất Tổng công ty Khoáng sản và Thương mại Hà Tĩnh – CTCP,
Trân trọng kính mời quý vị cổ đông đến tham dự Đại hội lần thứ nhất Tổng công ty Khoáng sản và Thương mại Hà Tĩnh – CTCP:
Thời gian:
Phiên chính thức: 
8h00’ ngày 02/3/2014
Địa điểm:
Hội trường tầng 3 - Khách sạn BMC



Đường Phan Đình Phùng. – Thành phố Hà Tĩnh – Tỉnh Hà Tĩnh

Nội dung Đại hội: Theo chương trình nghị sự đính kèm.

Đại hội sẽ tiến hành xem xét, thông qua điều lệ tổ chức và hoạt động, phương án sản xuất kinh doanh, bầu Hội đồng quản trị, Ban kiểm soát và thông qua chủ trương niêm yết cổ phiếu của Tổng công ty Khoáng sản và Thương mại Hà Tĩnh – CTCP.
Xin gửi kèm theo tài liệu đại hội, đề nghị quý vị nghiên cứu trước và mang theo để sử dụng trong Đại hội.

Trân trọng cám ơn!

	TM. BAN CHỈ ĐẠO CỔ PHẦN HÓA

THÀNH VIÊN

(Đã ký)
Dương Tất Thắng

TỔNG GIÁM ĐỐC TỔNG CÔNG TY 


Ghi chú: Đề nghị quý vị cổ đông mang theo Thông báo này và CMTND khi đến tham dự Đại hội; trường hợp quý cổ đông không thể trực tiếp đến tham dự, vui lòng uỷ quyền theo mẫu đính kèm. Để việc tổ chức Đại hội được thành công đề nghị quý cổ đông gửi giấy uỷ quyền hoặc xác nhận việc tham dự Đại hội tới ban tổ chức theo địa chỉ: Ông Trần Hoài Nam, Phó Trưởng phòng Tổ chức – LĐTL Tổng công ty Khoáng sản và Thương mại Hà Tĩnh, Fax: 039.3855606, hoặc bằng điện thoại 039.3891372 trước 10h30’ ngày 01/3/2014.
